



抓螃蟹

小港实验学校301班小记者 叶晨懿(证号1524275)

今天,我们去了外婆家。外婆家在海边,当我们开车经过一片海滩的时候,刚好碰到退潮,远远望去地上一片密密麻麻,一只只小小的螃蟹都露在洞口。妈妈兴奋地大喊:“哇!好多螃蟹,我们也下去抓吧!”

说干就干,爸爸停好车,从后备箱拿出平时他钓鱼用的小桶,我们直奔海边。我的小脚丫踩在泥土里滑溜溜的,软绵绵的,好玩极了!咦,刚刚我明明看见有很多小螃蟹都趴在洞口的,现在,在我身边怎么一只都没有了。我往远处看去,密密麻麻的,一大片小螃蟹在爬动。哦,原来它们害羞,都躲起来了呀!没关系,等我慢慢来靠近你们哦!我慢慢地小心翼翼地移动着,那些小家伙真是太机灵了!一有点动静,它们都快速地躲到洞里去了。我追,它们溜,我在泥土地上赶来赶去,赶得满头大汗,晒得皮肤通红,也没能抓到一只,反而把自已弄得像只泥猴子了!

这时,爸爸拎着桶回来了,收获不错哦,有好多小螃蟹。瞧它们,小眼睛正盯着我,仿佛在嘲笑我两手空空!不过没关系,还有更有趣的呢!哈哈!我大笑了起来。因为,爸爸也变成了一只泥猴子。

《开学第一课》观后感

小港中心学校205班小记者 何宇轩

在2015年9月4日的晚上,我和爸爸妈妈坐在电视机前观看《开学第一课》。今年《开学第一课》的主题是“英雄不朽”。第一课是爱国,第二课是勇敢,第三课是团结,第四课是自强。通过讲述一个个英雄故事,让我们共同回顾了历史。

让我印象最深刻的是王二小的英雄故事。只有十三岁的王二小在山坡上放牛,他看到了一大群敌人。敌人冲进来时迷路了,拉住王二小叫他带路,王二小很镇定地走在前面,把敌人带进了八路军的埋伏圈,四面八方响起了枪声,敌人才知道上了当,杀害了王二小,但是八路军冲上来把敌人都消灭了,像这样的英雄故事还有很多很多。

我们今天的幸福生活是英雄的鲜血换来的。我们坚信:在中国共产党的领导下,有信心战胜一切困难!

指导老师 周小芳

我家的小狗

灵山学校302班小记者 范宸

假期里,家里来了一位新成员——小狗,它虽然调皮,但给我带来了不少乐趣。

它有一身黑灰色的毛,软绵绵地摸着很舒服。一双像黑珍珠的眼珠,特别迷人。它的耳朵很灵敏,我悄悄地走去想吓它,可是还没等我到它身边,就已经被它机灵的耳朵听到,马上抬头了。

它非常有趣,有一次,它用绳子把自己绕了起来,觉得空间小了,就使劲咬绳子,可怎么都咬不到,只好无奈地趴在那里。还有一次,它看见前面有一个绿东西吓得它飞快地跑,后来又回来看,原来是一个盒子。它对着盒子叫了几声,然后猛地一下咬了起来使劲甩。哈哈!看着我忍不住笑起来。

这小家伙真是越来越有趣了,我给它取了个名字叫“旺仔”。

面包大战

小港中心学校402班小记者 孙昊宇(证号1528161)

今天下午出校门后,我拿出面包津津有味地大吃起来。突然,手一抖,危李沅已撕走了我的一块面包,塞进嘴里,满脸得意地向我坏笑。看到他这副嘴脸我也气不起来,只能心平气和地对他说:“还我的面包。”危李沅低头看了看自己的面包,犹豫了好久,才撕下一小块给我。嘻嘻,算是维权成功。

我看看身边的小刘,她也正轻松地吃着手中的面包,慢慢地揪下一点点,一小块一小块地往嘴里送,可她浑然不知“危险”正在降临。我瞄了一眼她手中的面包,抓准时机,撕下一大块就往嘴里塞。可小刘却还傻傻地看着自己的面包,愣了一愣,才反应过来,我见状不妙,将面包举得高高的,她蹦啊跳啊,可就是拿不到,只能暂时“休战”。

可“危险”并没有就此结束,危李沅又偷袭我的面包。这样我可是腹背受敌,我拼尽全力保护我的“面包宝宝”。就在我快要抵挡不住时,没想到小刘却以迅雷不及掩耳之势,抢到了危李沅的面包。这时的危李沅并没有放弃进攻,他又重整旗鼓,发动了前后左右的连环进攻,我慌乱中将面包揣进怀里,这下危李沅没法子了。

于是,我到垃圾桶前去扔垃圾,就在这一刻,危李沅冲了上来,我转身一躲,还好,险些被他抢走了,可他还不死心,继续冲上来,我都一一闪开,危李沅的小宇宙爆发了,他以百米冲刺的速度扑上来,气势汹汹。这时我无法抵抗,只好把剩下的面包塞进嘴里,任他使出浑身解数也拿我没办法了。危李沅现已是“黔驴技穷”了。

这场面包大战自然而然地平息了,但那快乐的情景挥之不去……

打羽毛球,真快乐

绍成小学404班小记者 刘逸(证号1524597)

今天,我和爸爸妈妈一起去打了羽毛球。

我们到了体育馆,开始打羽毛球了。我拿起球拍,把羽毛球打了出去,羽毛球像一只初飞的稚鸟,没有方向感,竟然飞出了边界。我想:呀,羽毛球怎么自己飞出了边界呢?真是一直不听话的“小鸟”。我又来了一次,这次,只见我一手拿拍,一手拿球,把球往空中一甩,用球拍打了一下球,球就像一只渐渐会飞翔了的小鸟,准确地降落在了妈妈的地方,妈妈没想到我已经有点会了,被打得措手不及。我想:哈哈,原来打羽毛球这么好玩呀!接下来,我又趁热打铁,只见,羽毛球飞过来时,我用力一扣,球就像一颗白色的子弹,飞到了妈妈的脚边,妈妈败给我了。我高兴得一蹦三尺高,想:原来打羽毛球这么容易呀!只见我越打越顺手,球就像一个白色的小精灵,在馆内上下飞舞着,跳跃着,馆内传来了一阵阵的笑声……

我想:原来运动这么快乐,我喜欢打羽毛球了!

指导老师 张燕

给妈妈的一封信

霞浦学校503小记者 张智琛

亲爱的妈妈:

您好!

今天是您的生日,在这个特殊的日子,我给您写信,首先我要祝妈妈您生日快乐!

十年来,我在你的关爱下茁壮成长,是你们给了我温馨美满的家庭。

外婆告诉我,我一生下来就是一个调皮的小捣蛋鬼。晚上,你把我抱到摇篮里时,我总爱“嗷嗷”作响。妈妈,是您用绳子一端绑在摇篮上,一端牵在手里,只要我稍一发出声音,您便拉动绳子,边摇边哄我入睡,一直到天亮……就这样多少次让我带着幸福的感觉进入梦乡。说到这些,深深的感激之情油然而生。

每当我生病的时候,您带着我去看病,常常把您累得憔悴不堪。有时您抱着我整整一个晚上不合眼,您这样给予我无微不至的照顾,而我却早已习以为常了。

妈妈,您的爱说不完,道不尽,我知道您的恩情将会一直伴随我永远,永远……我将铭记于心。

祝您

身体健康!

您的儿子 张智琛

2015年9月20日

我的课余生活

灵山学校304班小记者 杨子怡

每个人都有自己的课余生活和爱好,有的人喜欢下棋,喜欢跳优美的舞蹈,喜欢在土地里观察蚯蚓……那你知道我的课余生活是什么吗?我告诉你吧,就是弹古筝。

记得快上一年级的時候,爸爸妈妈问我喜不喜欢乐器,给我报门艺术课,我开心地说:“好!”妈妈带着我去琴行看我喜欢什么乐器。经过我的体验,最后选择了古筝。就这样我开开心心地学上了古筝。刚开始我的基本功还不扎实,新课就没法上,后来经过我的勤加苦练琶音、点音、反琶音、三四轮指、遥指……都很熟练了。可是,我常遇到困难,比如:在学《渔舟唱晚》这首曲子的时候节奏把握不好,弹得并不流畅,更弹不出满载而归的喜悦之情。老师耐心地讲解,回到家认真地练习,终于弹得流畅了。上课的时候,老师还表扬我呢!这就是我的课余生活。

在我寂寞的时候,古筝默默地陪着我;在我开心的时候,弹着古筝,仿佛看到小溪淙淙,樱花烂漫的春天就在眼前。

奇妙的万花筒

岷山学校403班小记者 陈多佳(证号1509448)

假期里妈妈给我报了一个牛顿实验班。在这里不仅能学到物理知识,还能亲自动手做作品呢!今天老师又会给我们带来什么惊喜呢?我真的很期待呀!

上课了,老师先发给我们一张亮晶晶的彩色包装纸,一个圆形的镜片、一个纸筒、三棱镜和透明上下盖,还有一些花花绿绿的小亮片。老师给我们讲解了一下万花筒的结构和原理,并告诉我们如何组装万花筒。还没等老师说完,同学们就迫不及待地开始了。

我先拿出一个纸筒,把大红色的包装纸仔细地贴在纸筒上,漂亮的外壳就做好了。接着,把三棱镜塞到包装好的纸筒里,把花花绿绿的小亮片放进透明的下盖里,扣上圆形的镜片封口,这样小亮片们就不会漏出了。最后将塞好三棱镜的纸筒扣上透明的有个小孔的上盖,扣上装有小亮片的下盖,哇,一个漂亮的万花筒大功告成了!

我赶紧将眼睛贴着万花筒上的小孔,朝着亮光的地方望去。好漂亮啊!万花筒里的小亮片,随着光线在三片平面镜中经过多次反射,形成了五颜六色的图案。

小小的万花筒竟然能够变幻出那么多美丽的图案,太奇妙了!

指导老师 潘丽英

秋天的田野

霞浦学校402班小记者 张豪吉

我喜欢生机勃勃的春天,我喜欢烈日炎炎的夏天,但我最喜欢秋风习习的秋天。看看那金色的“海洋”,是多么的美丽呀。

秋天来到了田野,看!那绿油油的田野变成了金色的海洋。稻子成熟了,黄澄澄的,秋风一吹,稻子就像金色的波浪,随风起伏着。稻田旁边一个果树林,橘子压弯了树枝,远远望去,多像一盏盏小灯笼。果树林的旁边搭着一个个葡萄架,葡萄藤上挂满了一串串又大又圆的葡萄,在那葡萄架上垂下来,红的、紫的、半紫半红的……叔叔阿姨拿着袋子,背着箩筐,唱着丰收的歌,忙着采摘呢!隆隆……这是什么声音,我放眼望去,原来是一台红色的收割机奔驰在田野上,正忙着收割呢!

秋天是成熟的季节,象征着繁荣。我爱秋天的田野,更爱勤劳的人们。

台风来了

小港实验学校301班小记者 王子欣

听说台风要来了,我担心极了!

果然,第二天晚上刮起了大风。当时猛然吹来一阵大风,“呜——”吓了我一跳,只觉得窗户不停地晃,雨点也越来越大,落在窗户上和地上,噼噼啪啪的声音像许多小鼓在不停地敲打着。我跑到阳台,透过窗户看见外面不停摇晃的大树,好像随时都要被吹倒了似的。那时的我害怕到了极点,只感觉房子也要被大风吹倒了,突然又是一阵大风夹杂着一道闪电窜过,我一下子扑进了妈妈的怀里。妈妈温柔地抚摸着我的头,笑眯眯地对我说:“不要怕,房子是不会倒的。”我生气地对妈妈说:“台风真讨厌,走到哪里,就破坏到哪里,要是没有台风就好了!”可妈妈却对我说:“台风也有自己的优点呀,它可以调节气温,缓解干旱的问题,任何事物都不能只看表面,你也要看它的另一面。好了,小宝该睡觉了,等你睡醒了,台风也许就过去了。”虽然我还是很害怕,心里有一百个不愿意,可没办法,只好回房睡觉去了。

躺在床上,我用小毯子把自己裹得紧紧的,我闻着妈妈的味道慢慢地进入了梦乡。

野外拓展活动

小港中心学校402班小记者 钱家望(证号1528153)

最近,我们班组织了一次野外拓展活动。

到了目的地,三位“兵哥哥”迎接了我们,他们把同学们分成了男女两队,接着就给我们布置任务了:选队长,取队名,定队歌,立口号。经过各组队员的讨论决定,我们男生成立了“飞虎队”,女生成立了“龙凤队”,两队队员个个摩拳擦掌,等待着较量开始了!

首先进行“群龙取水”的游戏,由家长和小朋友合作参与。“兵哥哥”把水放在离界线十米多远处,家长顶着“小龙”(小朋友)的脚,拽着“小龙”的手,“小龙”们张开成“大”字,以最快的速度取回水。旁边的家长或是“保驾护航”,或是加油呐喊。参赛队员们有的由于求胜心切,手忙脚乱把水给洒了,惹得一阵埋怨:有的过于小心,行动像蜗牛,害得后面的队员喊破了嗓子,有的配合默契,健步如飞,引来阵阵掌声……比赛甚是激烈!

接下来,“两人三足”、“快乐飞行器”、“车轮滚滚”、“荒岛求生”等等游戏接踵而来。活动中,虽然我们因输了而哭鼻子的,也有因没有配合好而互相责怪吵架的。但是在兵哥哥的总结教育下,我们认识了自身的不足,也明白了团队合作精神的重要性,活动时团队成员之间一定要互相信任,树立共同努力克服困难的勇气和决心。

虽然活动只有短短的一天,但我们在这里似乎长大了不少,我喜欢这样的拓展活动!

快乐而圆满的中秋节

长江小学203班小记者 朱相如(证号1527545)

中秋节是合家团圆的日子。一大早,爸爸就把我从睡梦中叫醒,他笑着对我说:“今天我们去逛公园。”我一听,欢呼着从床上一跃而起。

吃完早饭,我们来到了海韵公园。啊!这里真美呀!绿油油的草坪,花儿随着微风吹拂,妩媚地摆动着,柳树甩着长长的辫子,蓝天白云衬托下的海韵公园简直美如画。

我们沿着小路往前走,清晨的公园可真热闹。人们有的做操,有的遛狗,有的打太极……我跑到一块大石头前,对着爸爸大喊:“爸爸,快给我拍照。”爸爸笑了下,“咔嚓”一声,记录下了美好的瞬间。

最好玩的要数打羽毛球了,我瞪着葡萄般的大眼睛看着爸爸手里的球,忽然,球向我飞来,我用力一打,球竟然被我接住了!就这样,我和爸爸打了好几个来回,技术也慢慢提升,知道了反手、扣球等要领,我心里窃喜。

不知不觉到了该回家吃午饭的时间了,奶奶早已准备好了一桌子丰盛的饭菜,真香呀。到了晚上,圆月的月亮挂在天上,就像一个大玉盘,我和家人坐在月光下,吃着月饼,聊着天,度过了一个快乐而圆满的中秋节。